

# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης



ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΟ ΜΑΡΜΑΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΧΡΕΟΣ;

## Η κυβέρνηση Τέρνμπουλ θα ξοδεύσει πολλά δις δολάρια για να επανεκλεγεί

ΣΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 2018-2019

**Σ**ήμερα θα μάθουμε τις λεπτομέρειες των δαπανών που προβλέπει ο Προϋπολογισμός για το οικονομικό έτος 2018-2019, που θα καταθεθεί στη Βουλή ο κρατικός Θησαυροφύλακας, Σκοτ Μόρισον. Υποτίθεται πως θ' ακούσουμε για χορό εκατοντάδων δις δολαρίων με την μείωση στον φόρο εισοδήματος των μικρομεσαίων, σε έργα υποδομών στις πολιτείες με ιδιαίτερη έμφαση στην Βικτώρια και το Κουίνσλαντ προς άγραν ψύφων, κλπ.

Ας λέει ο κ. Μόρισον πως η κυβέρνηση θα ξοδεύσει όλα αυτά τα δις για το... καλό μας, ενώ αυτή η

γενναιοδωρία της κυβέρνησης Τέρνμπουλ, ασφαλώς δεν θα είναι για το καλό των παιδιών και εγγονιών μας που θα πληρώσουν το αλόγιστο κόστος για μια εκλογική νίκη.

Είναι οικονομικός βανδαλισμός να μειώνεις την φορολογία όταν το χρέος της Αυστραλίας έχει φτάσει τα \$791 δις και πληρώνει τόκους ένα δις δολάρια κάθε μήνα, δηλαδή \$12 δις το χρόνο.

Να προσθέσω πως με την μείωση τού φόρου εισοδήματος για τους μικρομεσαίους, η κυβέρνηση ουσιαστικά χρηματοδοτεί τις επιχειρήσεις που δεν έχουν δώσει αυξήσεις μισθούς στους υπαλλήλους τους τα

τελευταία τρία ή τέσσερα χρόνια.

Το ομολόγησε προχθές ο κ. Μόρισον, δικαιολογώντας αυτή την μείωση «επειδή οι μικρομεσαίοι υποφέρουν γιατί δεν αυξήθηκαν οι μισθοί τους».

Αρα οι φορολογούμενοι θα πληρώσουν την απληστία των επιχειρήσεων που δεν αυξάνουν τους μισθούς. Θα ήθελα να σχολιάσω και τα... ψεματάκια που ακούμε από το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης Τέρνμπουλ πως δήθεν η μεγάλη αύξηση στα έσοδα της κυβέρνησης οφείλεται στην καλή οικονομική πολιτική της. Αν θεωρείται, βέβαια, «καλή» πολιτική η μείωση στα επιδόματα

και τις υπηρεσίες που προσφέρει το κράτος και η αύξηση στην αξία των μετάλλων (σιδήρου) που εξαγει η Αυστραλία.

Η κυβέρνηση δεν μπορεί ν' αυξήσει την αξία των μετάλλων που εξαρτάται από τις διεθνείς αγορές γιατί, αν μπορούσε, θα το έκανε όταν το εισόδημα από τα ορυκτά είχε μειωθεί κατακόρυφα.

Σήμερα το βράδι, λοιπόν, θ' ακούσουμε ποιά θα δώρα θα μάς δώσει ο Φάδερ Κρίστιμας, κ. Μόρισον, αλλά οι σοφοί Έλληνες λένε πως όταν ακούς για πολλά κεράσια κράτα μικρό καλάθι...

### Ποιός θα το έλεγε!

Πλήθος συμπαροίκων γέμισε την αίθουσα δεξιώσεων της φιλόξενης Κυπριακής Κοινότητας, προχθές Κυριακή, στην εκδήλωση των παλαίμαχων μουσικών της παροικίας μας. Ήταν μια όμορφη πρωτοβουλία για την ενίσχυση τού ιερού έργου από τον πατέρα Νεκτάριο στον ιερό ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, αλλά και για την αναπαλαίωση της κοινοτικής ιστορικής εκκλησίας Αγίας Σοφίας.

Από ό,τι θυμάμαι, εκτός από τον κοινό εορτασμό των εθνικών μας επετείων από την Αρχιεπισκοπή και Κοινότητα μετά τη συμφιλίωση, για πρώτη φορά γλέντησαν προχθές μονιασμένοι «αρχιεπισκοπικοί» και «κοινοτικοί» συμπάροικοι με ένα κοινό στόχο.

Ποιός θα μπορούσε να προβλέψει κάτι τέτοιο πριν μερικά χρόνια;

Εγώ πάντως χαίρομαι με την εξέλιξη, γιατί «Ο Κόσμος» υποστήριξε πολλά χρόνια με πάθος όλες τις προσπάθειες που έγιναν μέχρι να επιτευχθεί η πολυπόθητη συμφιλίωση της Εκκλησίας με τον ιστορικό λαϊκό φορέα μας. Συχαρητήρια για την πρωτοβουλία του στον Σύλλογο Παλαίμαχων Μουσικών της παροικίας μας με πρόεδρο τον κ. Νίκο Μαλαξό και τους ακούραστους συνεργάτες του, Γιώργο Γιακουμίδα και Γιώργο Φουντή.

Συχαρητήρια και στους μουσικούς μας, βέβαια, αλλά θα τονίσω άλλη μια φορά το γεγονός πως καμμία φιλανθρωπική εκδήλωση στην παροικία μας έχει εγγυημένη επιτυχία χωρίς τις «χρυσοχές» μας Δήμητρα Μιχοπούλου και Ειρήνη Σάββα. Οι οποίες για άλλη μια φορά πρωταγωνίστησαν με την πείρα και εργατικότητα τους στην οικονομική επιτυχία της εκδήλωσης.

\*\*\* Λεπτομέρειες από την εκδήλωση με φωτογραφικό ρεπορτάζ στην έκδοση της Παρασκευής.

### Κοινοτικά

Στην ίδια συναυλία έδωσαν το παρών και μέλη τού διοικητικού συμβουλίου της Κοινότητας με επικεφαλής τον πρόεδρο Δανάλη και δεν μπόρεσα ν' αποφύγω τον πειρασμό με ερώτηση για την επένδυση των \$23 εκατομμυρίων σε κτήριο ή κτήρια.

Ο κ. Δανάλης μου είπε πως συνεχίζονται οι έρευνες και διερωτήθηκα πώς δυσκολεύεται η Κοινότητα με \$23 εκατομμύρια στη διάθεσή της.

Φυσικά, πρέπει να είσαι πολύ προσεκτικός ότα διαχειρίζεσαι ξένα κεφάλαια, γιατί δεν το έχουν τίποτε οι καλοθελητές να σου κολλήσουν τη ρετινιά...

### Βασίλισσα η ΑΕΚ!

Ακάθεκτη η ΑΕΚάρα δεν αφήνει φέτος πρωτάθλημα για καμμία άλλη ομάδα

στο ποδόσφαιρο, στο μπάσκετ, ούτε στο Rugby League!

Μετά από 24 χρόνια η ΑΕΚ κατέκτησε ξανά το πρωτάθλημα Ελλάδος και μετά την απονομή στην Ριζούπολη, ακολούθησε η παρέλαση της ομάδας στη Νέα Φιλαδέλφεια.

Περισσότεροι από 40.000 οπαδοί (σύμφωνα με εκτιμήσεις της ΕΛΑΣ) βρισκόντουσαν στους δρόμους της περιοχής για να χειροκροτήσουν τους «κιτρινόμαυρους» και όλοι μαζί έδωσαν ραντεβού για το επόμενο Σάββατο, μετά τον τελικό του Κυπέλλου με τον ΠΑΟΚ, με την ευχή να γιορτάζουν το νταμπλ.

Στο μπάσκετ, η ΑΕΚ κατέκτησε το τρίτο ευρωπαϊκό της τρόπαιο μετά τη νίκη της με 100-94 μέσα στο «Νίκος Γκάλης» επί της Μονακό στον τελικό του Τσάμπιονς Λιγκ. Ο νέος θρίαμβος της ελληνικής ομάδας ήρθε 50 χρόνια μετά το έπος του 1968.

Σαν μνη έφταναν αυτά τα τρόπαια, η βασίλισσα ΑΕΚ πήρε το πρώτο της τρόπαιο στην παρθενική συμμετοχή της στο Πρωτάθλημα της Rugby League! Η απονομή του τίτλου στην ΑΕΚ θα πραγματοποιηθεί στις 27 Μαΐου στο Τλιον.

### Πακτωλός δις από τον τουρισμό

Στην Ελλάδα, σε εποχή παχέων αγελάδων με προοπτική ετών ο τουρισμός. Στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος δείχνουν ότι το 2017 ξεπέρασαν τα 14,6 δις. ευρώ τα έσοδα από τον τουρισμό, καταγράφοντας ετήσια αύξηση 10,8%.

### Καλό!



### Ακόμη ένα:

Όλοι οι γνωστοί μου με έχουν σαν Θεό! Αγνοούν την ύπαρξή μου, μέχρι τη στιγμή που θα θελήσουν να ζητήσουν κάτι....